

祖國要聞

▲(一)山東省議會電 (銜署)南北拒爭 已達三載 倘

台日累外人啓瓜分之心 妨務全疏 各省成土崩之勢

北方之仗言統一 距不曰為國家謀安全 南方之揭義

護法 實不曰為人民祈福利 乃安圖而圖益皇兀 福民

而民益流離 自返初衷 能勿增痛 利歐洲戰局解決有

期 偷再相持 將渝國極 還來和平呼籲 如響隨風

舉國同聲 奧情可見 內察人心 外覲世局 安協之外

已無他途 在當事慎思熟審 或尚謂稍緩無妨 而人

民火熱水深 實覺須臾難忍 萬懇降心讓步 早底于成

協力和衷 共圖善後 人民幸甚 國家幸甚 山東省

辦會鄭欽王朝俊張介禮等叩 有印

(二)黑龍江省議會電 (銜署)南北議和 嘘謠已久

修好 恢復和平 以臻統一 而慰寃望 謹代表二拾縣

逼壓境 邊防岌岌 財匱軍劣 無論激戰和議 成則添

與談判 不成則保衛疆土 公同為一致對外 尤宜釋嫌

室利狀 人民重困 閩省海隅瘠苦 此次慘受戰禍 無

畢川湘 聲此相持 其何以圖 今全國民意 戒望息爭

且歐戰將終 外交緊迫 苛猶內訌不已 人將起而代

謀 存亡之機 間不容髮 昨讀大總統 敬日電令 亦

復力主和平 爭懸雙方釋嫌 明示停戰 協商善後 以

贊助 並以李隱塵氏 素與西南接近 特電促李氏赴津

再向西南要人 切實疏通 萬一東海以調人相迫 至

無可推却之時 黎公即以李氏為代表 以便接洽 故李

氏接電後 準備日內由漢赴津云

又聞李氏奉電後 因有重要家事 須回籍(黃岡)壹行

延遲 星期方能北上 當即據情電覆黃陂矣 後事如何

再查通告

電訊要誌

▲北京電云 提付關稅之要求經外交團會議決向我外部

切實拒絕謂非南北統一後不能提用此款

秘真氏大國手誠得每歲

本物常現白影兼覺矇霞是以不甚留意調理以為間症日積

月累其瞳人之內變成白翳障障之患經以年餘而双目全然

不能見物祇有見 影而因西書院專以數月總無功效

見影定其腦筋氣并非全塞所以大國手斷言能醫弟聞大

國手之言一心決意請大國手醫理每日秘真氏大國手到來

診視訂方日間食茶晚上吞去翳除膜還晴丸連續醫理月餘

兩眼睂精神光發現頗能見物再醫三月其內障之白翳全石

診謝外刊于報端揚大德之無窮也

巴還晴丸一月果得神氣充足觀察較現雖微細之物亦見清

楚久視不倦如同壯年感 大國手復我之神光恩全再造除

胞良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其理好遠

有年餘後賴良友云及大埠秘真氏醫生如我所知其理好遠

近同胞各症確乎應驗倘係悅意他調理者即付赤函寫明病

症情形與他自然寄返丸藥調理弟遠從教示立付赤函寫明病

生參訂良藥靈丹敷此痛苦果蒙先生速訂此症名曰花柳病

毒入骨麻痺之權也即寄搜花柳壁毒珠珀丸與入骨痛率

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付戾函與先生手

稿後及其毒困結血管數月發現全身頭面如生癬患通身癬

毒扶元丸茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先生

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付戾函與先生手

稿後及其毒困結血管數月發現全身頭面如生癬患通身癩

毒扶元丸茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先生

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付戾函與先生手

稿後及其毒困結血管數月發現全身頭面如生癩患通身癩

毒扶元丸茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先生

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付戾函與先生手

稿後及其毒困結血管數月發現全身頭面如生癩患通身癩

毒扶元丸茶又貼舒筋活絡冰射止痛膏三日接到即依先生

指明用法內外施治一禮拜後大見功效其筋骨頸背靈動

弟看中西報知秘真氏先生醫症之神妙即付戾函與先生手